

中国足协新年伊始连出新政 足球职业联赛能否获得发展新动力

3日,国内众多职业足球俱乐部等待已久的《中国足球协会职业联赛俱乐部和球队名称管理规定(试行)》终于出炉,中国足协重新开放了俱乐部对包括一线队在内的各级梯队的商业冠名权。此外,中国足协还就俱乐部异地转让及新赛季外援人数等焦点问题进行了调整。

允许球队进行商业冠名

中国足球职业联赛自2021赛季开始实行俱乐部中性名制度,要求俱乐部和球队名称中不能出现商业元素,这在当时还引发了不小的争议。中国足协3日出台的新规对此进行了调整,允许俱乐部“招商引资”,对包括一线队在内的各级梯队进行商业冠名。

不过,新政的出台并不意味着改变了俱乐部原有中性名的规定。根据中国

足协的规定,2024赛季,各俱乐部名称将继续实施中性名政策,只是一线队和梯队允许商业冠名。以北京国安为例,俱乐部名称仍然要保持“北京国安足球俱乐部”这样的中性名,但球队可以冠名赞助商的名称。

此外,中国足协对于冠名也有比较严格的要求。足协相关负责人表示:“冠名对象必须具有合法资质和良好的社会形象。冠名名称应为赞助商企业或品牌名称,不包含商品或服务类别、组织形式等,且要符合广告法及行业管理相关要求。此外,俱乐部所属球队不得接受俱乐部股东的字号、商号或品牌的冠名;不得接受博彩、烟草等赞助商的冠名。”

在国内各级职业足球俱乐部普遍遭遇经营困境的当下,足协的此项新政或将一定程度上帮助俱乐部缓解经济压力。

俱乐部股权可异地转让

2016赛季,中国足协规定,限制俱乐部股权异地转让。这个赛季,根据中国足球协会职业男子足球俱乐部变更注册会员协会及股权转让规定的最新解释,职业俱乐部股权异地转让再次成为可能。

当然,转让有几个前提条件:凡是想异地转让的俱乐部,必须得到转出地、转入地以及中国足协的同意,并且在5年内不允许再次转让。

对此,足协相关负责人表示:“这项政策的调整主要是考虑到一些俱乐部的现实状况,让俱乐部获得更多的支持与资源以及拥有更好的发展空间。”

允许5名外援同时上场

除了开放冠名权以及异地转让权

外,足协出台的新政还包括增加外援人数。根据新规,新赛季中超联赛的每家俱乐部在一个赛季中可累计注册7名外援,比赛时报名5人、上场5人。

新赛季外援人数的增加并不让人意外。从近两个赛季中超球队征战亚冠联赛的过程来看,“外援不给力,战绩不理想”的情况比较突出。

当然,在能够提升球队整体实力且激发本土球员竞争意识的同时,新的外援政策势必会挤压本土球员的生存空间,毕竟不算门将的话,场上的10名队员中未来有一半都可能是外援。

新年伊始,中国足协一口气推出了3项新政,显示了想要改变中国职业足球联赛现状的决心。但新政后续能否合理合规地执行、能否稳步推进,仍需要观察。

据中国新闻网

再次逆风翻盘 小将商竣程首进ATP巡回赛八强



香港网球公开赛3日继续进行,中国小将商竣程在第二轮比赛中经历三盘抢七,以6比7(5)、7比6(2)、7比6

(2)逆转战胜荷兰选手范德尚舒普,职业生涯中首进男子职业网球选手协会(ATP)巡回赛八强。

首轮比赛中,持外卡参赛的商竣程以2比1逆转,战胜了世界排名第33位的杰雷。次轮比赛中,18岁的商竣程在首盘化解对手发球胜盘局并将比赛拖入抢七,但仍以抢七局5比7交出首盘。第二盘,商竣程在第12局挽救了一个赛点,并通过抢七扳回一盘。决胜盘,双方再次战至抢七,关键时刻商竣程没有手软,以7比2结束了这场历时3小时32分钟的鏖战。连续两场比赛,商竣程都在落后

的情况下实现翻盘,他将这归功于此前的准备工作。商竣程说:“从第一分到最后一分,我的信念都没变过,相信自己和团队在准备期做出的努力,所以这场比赛我的信心很足,一直没有放弃。”

商竣程在八强战中的对手是赛会3号种子——美国人蒂亚弗。展望这场5日的比赛,商竣程说:“现在还是比较累的,因为刚刚打完比赛,但我觉得经过一天的休整,届时状态会很好,我也会努力把状态调整到百分百。我之前跟他打了两次,相互之间也很熟,我非常期待。”

据新华社

CBA综合

辽宁输浙江 广东赢“德比”

在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛3日进行的一场焦点战中,辽宁队主场以91比103不敌浙江队。

在首节比赛中,浙江队琼斯单节独得11分,帮助球队以27比24领先。次节,双方都更加重视防守,进攻略好于对手的辽宁队在半场结束时将比分追至51比51。

易边再战,琼斯在外线的火热状态让辽宁队的防守形同虚设,浙江队一度将领先优势扩大到两位数。末节,张镇麟的三分球曾帮助辽宁队将差距逼近到个位数,但浙江队及时稳住阵脚并最终取得了胜利。

在另一场比赛中,广东队赢得了与广州队的“德比”战。在崔永熙和祝铭震的带领下,广州队上半场以53比44领先。但下半场风云突变,尤其是沃特斯在第四节发挥神勇,带领广东队以105比93逆转取胜。

在当日举行的其他比赛中,山西以133比126战胜吉林,广厦以122比81轻取四川,北控以121比112力克天津,新疆以113比94击败南京。

据新华社



中国足协: 中超联赛将于3月1日开幕 11月2日结束

据中国足球协会网站消息,为统筹职业联赛、足协杯赛和国家队集训备战安排,中国足协在遵循国际足联和亚足联竞赛日历的前提下,充分征询俱乐部和会员协会意见,制作完成了2024赛季职业联赛竞赛日历并正式对外公布。

赛历显示,2024赛季首场比赛为2月25日的超级杯赛,最后一场比赛为11月23日的足协杯决赛。

中超联赛于3月1日开幕,于11月2日结束;中甲联赛于3月9日开幕,于11月3日结束;中乙联赛于3月23日开幕,于10月20日结束;足协杯赛事于3月15日开赛,于11月23日结束。

据中国新闻网

62支村队参与“村超” 即将开启新赛季

3日,记者从贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县“村超”组委会获悉,“村超”即将于1月6日开启2024年新赛季。相比于2023年的20支参赛队伍,2024年将有62支村队参与。

新赛季将率先打响预选赛,62支村队的1800余名队员将在1月6日至2月中旬进行162场比赛,决出的“20强”将自动进入于3月至5月举行的决赛阶段,争夺总冠军。

据新华社